



大唐很想把季后赛主场设在家乡苏州 快报记者 顾炜 摄

三方争夺南钢大华季后赛主场

苏州打出大唐亲情牌

苏州官员
专程来谈判

昨天下午,龚冀铭与苏州体育中心副主任洪伟赶到了南钢宾馆,他们将同南钢俱乐部接洽,商谈季后赛南钢主场落户苏州一事。而他们此行也得到了南钢俱乐部董事长郭必龙高规格的接待。

昨天是江苏省体育局仙林训练基地落成一周年的纪念日,郭必龙和俱乐部总经理周伟受邀参加基地的庆祝活动。昨天下午,郭必龙抽出时间与苏州客人进行了长时间谈判。“今天大家谈得很好,苏州方面对南钢的诚意很足,他们的条件也很诱人。”一位与会人士告诉记者。晚上,俱乐部还专门宴请了龚冀铭一行,席间宾主双方把酒言欢,气氛非常好。

由于晚上郭必龙与周伟将赶到仙林参加基地的庆祝仪式,谈判暂告一段落。由于双方都显示出足够诚意,双方约定,等仙林的活动一结束,再次坐下来进行谈判。据了解,苏州方面开出的条件非常好。虽然具体数目双方都没有透露,但据记者了解,苏州方面为一场比赛开出的价码远远高于两年前的30万一场。此外,苏州方面还将免费负责南钢大华在苏州的饮食和住宿。

双方这么快牵手其实不难理解,前两个赛季南钢大华分别把主场设在奥体中心和五台山体育馆。郭必龙表示,无论是从经济效益还是竞赛成绩来看,南钢大华这两个主场的选择都算不上成功。在发稿前,记者从俱乐部内部人士处得到最新消息,“现在苏州、昆山和五台山三方面都在争夺南钢大华季后赛主场权。虽然苏州现在情况最好,但没有最终签字,谁也说不清楚。本周五,季后赛主场到底放在哪儿肯定会有定论。”该人士说。

大唐张成
盼着回老家

与上海队比赛开始前,龚冀铭和洪伟来到休息室看望胡卫东和正在整理球鞋的唐正东。看到龚冀铭,大唐显得非常高兴,因为前者是他当年的领导。

“大唐刚刚进入苏州体校时,身高只有1米75,很快他就长到了1米9多,等到他长到2米05时,他已代表苏州参加省运会了,那次大唐帮我们第一次战胜南京队,拿到了

省运会冠军。”说起大唐,龚冀铭一脸自豪。而大唐同样对龚冀铭的到来表示了感谢,“谢谢你们给我们这些苏州运动员创造了一次回家比赛的机会。谢谢!”大唐说得很真诚。“当然了,我知道你新买的房子就在我们体育中心后面嘛,离你家那么近。”龚冀铭与大唐开起了玩笑。

9月28日,南钢曾在苏州打过一场热身赛,由于俱乐部司机不认识苏州的路,幸亏赛后大唐的父母跟随球队大巴一起回酒店,才给司机指了一条最近的路。今年年初,孝顺的大唐帮父母添置了一处新房,而新房距离体育中心只有5分钟路程。大唐的父母现已开始装修新房了,等到季后赛时,新房就可以入住了。

“我当然希望能够放到这儿来啊,毕竟我在这里的朋友同学非常多,可以和他们聚聚。苏州是我成长的地方,这里的球迷非常喜欢篮球,如果主场真的放到这儿,我们就不用担心主场气氛。最重要的是,我们要给家乡的球迷贡献精彩的比赛啊。”大唐说。

张成是苏州昆山人,他在苏州的亲戚朋友也非常多。每次来苏州比赛,热情的老张都要给大伙张罗比赛门票,张成自然也希望能把主场放到苏州。“球场气氛好了,有利于我们取得好成绩。何况打完比赛之后,我还能抽空回趟家看看父母呢。”老张说。

在接受记者采访时,龚冀铭拍着胸脯保证,一定会给南钢创造一个出色的主场。“苏州球迷很热情,加上有几名出自苏州的主力球员,我想球迷们肯定会对我们倾注全部热情。而我们会在后勤保障方面尽量做到最好,让球队在苏州吃好住好,打出出色的成绩。”龚冀铭说。

快报记者
沈忱

南钢大华轻取上海

昨晚,南钢大华在主场以131:94击败上海东方,主场取得六连胜,保持主场不败。客队则遭遇七连败,在积分榜上垫底,1胜10负的战绩也是上海队自姚明登陆NBA之后的最差开局。

由于早早地奠定了胜局,南钢大华主力球员如胡雪峰、唐正东、雷恩等只打了半场左右的时间。南钢队外线发挥出色,命中了17个三分球,命中率达到了50%。南钢队得分上双的球员多达8人,得分最多的易立23分、6个篮板。由于胜券在握,最后一节比赛成为了江苏队的“练兵时间”,陈飞、刘亚晖、房辉等年轻小将并肩登场。刘亚晖接突破得分,上海队仍然无法缩小分差,不得不接受失利的命运。

快报记者 沈忱



孟令源

上海队里的小南京

江苏与上海在地理位置上是邻居,而上海男篮与江苏男篮也有千丝万缕的联系。球迷可能并不知道的是,现在的上海西洋队中有彭飞、王勇、孟令源、贾效忠和刘卓等五名球员出自江苏,而小将孟令源则是土生土长的小南京。

两年前,孟令源在江苏青年队短暂停留后,只身去上海闯荡。今年小孟进入上海一队,昨天与江苏队的比赛中,他也获得不少上场时间。据了解,本赛季结束后,小孟将被俱乐部安排到美国进行为期3个月的特训。小孟的篮球之路已经走上了正轨。快报记者 沈忱

雷恩已成为南钢
不可或缺的外援
快报记者 顾炜 摄

CBA战报

东莞队	106:103	陕西队	
福建队	85:76	辽宁队	
吉林队	87:95	广东队	
广厦队	140:115	云南队	
江苏队	131:94	上海队	
北京队	118:114	浙江队	
山东队	109:103	八一队	
新疆队	114:88	山西队	

本报上个月曾独家

报道:新赛季南钢大华主场有望落户苏州。昨天,记者南钢大华与上海队的比赛现场见到了苏州体育局副局长龚冀铭,龚冀铭此次来宁就是与南钢俱乐部高层就搬迁主场一事进行最后谈判。截至记者发稿,双方已在细节方面达成了一致,不过要想签字画押,苏州还要面临两个对手的强有力竞争。

进攻手段单一 昨天仅得5分

阿联一头撞上“新秀墙”

北京时间昨天,雄鹿客场以111:107击败骑士,终止客场对骑士的八连败纪录。然而,令中国球迷感到遗憾的是,阿联在本场比赛中表现一般,全场比赛只得到5分,看来,进攻手段单一的小易已提前撞上“新秀墙”。

持续低迷
两场比赛仅5分

比赛开始没多久,易建联就接里德传球,完成了一次灌篮,不过这并不表示阿联如今能在篮筐上打球了,其实,他个人更倾向于外线投篮进攻。昨天阿联一共获得5次出手机会,他5投2中,只得到5分。另外他还得到3个篮板。除去那次灌篮和内线空切外,阿联其他三次出手都靠近外线。

由于自己表现低迷,阿联本场比赛只出场15分钟,这已是他连续2场比赛上场时间低于20分钟,这和他的主力位置很不相称。在NBA有种说法——“新秀墙”,即“当一名新秀进入联盟一段时期后,因体力和竞技状态到达一个上限,从而表现出水平起伏或下降的一个时期”。显然,如今的阿联就撞上了这么一堵“新秀墙”。

其实,阿联在CBA乃至国家队的时候,他的技术特点就是跑跳能力强,投篮出色,但是背筐能力一般,这和曾经的姚明非常相似。在阿联加盟NBA之后,他以出色的身体素质很快适应了NBA的节奏,不过,只习惯外线进攻的他如今一头撞上“新秀墙”。在主场对阵老鹰的比赛中,阿联全场比赛4投不中,只靠罚球得到5分,而昨天他也只得到5分。最近其表现相比之前的强势,的确显得有些寒碜。

阿联笑称
着急会急死人

昨天赛后,易建联来到更衣室后首先吃点东西解解饿,拿上干净的衣服去洗澡。等到他出来换上衣服之后,现场的中国记者立刻围了上去。易建联微笑着跟记者点点头,示意现在可以接受采访了。看得出来,个人数据没有影响阿联的

火箭排名跌至西部第九

麦蒂今复出 姚明很期待

北京时间今天,火箭迎战小牛,不出意外的话,麦蒂将出现在火箭阵容中。昨天他已经宣布复出。对此,火箭另一核心姚明认为,麦蒂的回归无疑会给球队带来好的影响,他说:“麦蒂的回归将给球队带来很多帮助,我认为对手不会再对我包夹了,这会为我们的球队提供帮助。”

谈到今天的比赛,姚明也给出了自己的“战术攻略”。他说:“我首先要做到的是减少失误。这是上次我们在最后几分钟里输球的原因。上次和他们的比赛,我们在前40分钟内打得很好,但



易建联暴扣

心情。

昨天这场胜利是雄鹿本赛季第一个客场胜利,易建联表示这种喜悦是难以名状的,赛后他说:“今天我们的防守比较成功吧。而且到最后我们也咬住了,尤其是最后一节我们打出了一个小小高潮,领先有八九分。”

相比较而言,阿联对自己的数据倒丝毫没放在心上,他对自己表现的评价是:“开局我觉得打得不太顺,后面自己打得其实还行,防守做得可以,自己该做的工作都已经做到了。”有记者提问:“你已经连续三场比赛得分不到两位数了,对此你怎么想?”阿联却把自己的心态保持得相当好,“状态总有起伏嘛,这种情况自己早就料到了,不用太着急。这是我的第一个赛季,后面还有70来场球,要是着急的话不是早就急死了。”说完之后,易建联自己都忍不住笑了出来。

最近几场球,阿联的投篮命中率大幅度下降,究竟是什么原因呢?据阿联透露说:“我的特点暴露了,对手可能有个对应的防守措施。”既然已暴露了最强武器,那么易建联必须重新寻觅新招才行,对于这点,阿联透露了下一步训练计划:“要重点训练空切,多抢篮板以及突破。” 中合

特别提醒

今日9:00
江苏体育频道直播
湖人VS雄鹿
(以实际播出为准)

CBA下赛季有望“扩军”

记者昨天从有关人士处获悉,下赛季CBA联赛有可能“井喷”,不仅球队增加,而且比赛场次以及联赛持续的时间跨度也将是空前的。

2007—2008赛季被缩减至不到四个月的时间,紧密的赛程也让包括卫冕冠军八一队在内的老牌劲旅吃不消。而下赛季这种情况将不再出现,据悉,CBA将由如

今的16支增加到18支,而且CBA将重新实行南北分区,比赛场次也会大大增加,联赛赛程将达到半年之上。

果真如此,那CBA在下个赛季也够忙活的,不过人们免不了担心:增加的两支球队所在赛区有电视直播吗?不要再搞得像今年一样,总有那么几个赛区与电视“绝缘”。快报记者 沈忱